

Justo triunfo en partido entretenido

Díter Zafra, 3
Sanvicenteño, 1

Díter Zafra: Hilario, Najarro, Dávila, Santos, Daniel, Catalán, Julio Moreno, Casi, Toboso, Portal, Chupina. Cambios: tras el descanso, Méndez por Catalán; minuto 63, Pinilla por Julio Moreno.

Sanvicenteño: Zubi, Julio, Román, Miguel Ángel, Mariano, José Antonio, Morro, Cordero, Tatín, Toni, Zamora. Cambio: minuto 38, Alejandro por Zamora.

Arbitró el señor Santos Martín, un colegiado muy criticado y que en Zafra en su actuación, dado el buen comportamiento de ambos conjuntos, pasó desapercibido. Mostró cartulina amarilla al visitante Cordero y a los segedanos Santi, Portal y Chupina.

Goles. 1-0, minuto 15: saque de esquina al segundo palo del portal de Zubi, cabecea Daniel y empuja Toboso al fondo de la red. 2-0, minuto 30: Miguel Ángel inocentemente dentro del área intercepta con las manos un centro de Casi; claro penalty, a pesar de algunas protestas visitantes, que se encarga de materializar Daniel por bajo. 2-1, minuto 43: pasividad en la defensa segedana que permite a Zamora marcar, posiblemente en falta, ya que eleva la pierna ante el defensor local. 3-1, minuto 67: Méndez, dentro del área grande, toca para Chupina, que de fuerte lanzamiento raso establece el resultado definitivo.

MONTAÑO. Zafra

Claro y corto triunfo segedano en un encuentro en que teníamos cierto interés en ver el comportamiento del centro del campo local, tras manifestar el presidente del Díter Zafra en la asamblea del pasado viernes que los problemas del equipo residen en esa zona, donde Camacho volvió a sacar a cuatro jugadores en perjuicio de un hombre punta y dando entrada al joven Catalán. Idealmente mejoró; hubo más disciplina, se batalló mucho y no se olvidaron los marcajes, lo que le permitió dominar esta zona, favoreciendo el juego de ataque.

El encuentro fue entretenido, con un juego más vivo y alegre que en jornadas anteriores y unos jugadores que imponían su ritmo, porque el rival que tenían en frente se ofrecía como un conjunto flojo que ofrecía escasa resistencia y que amén del gol conseguido poco más hizo. Sólo decir como prueba de ello que a Hilario en la segunda parte le faltó el trabajo, pues ayer tarde estaba bien arropado por una línea defensiva que, con independencia de la jugada del gol encajado, se mostró segura, sobre todo

en el centro, donde destacaban Dávila y Daniel.

Tuvo varias claras ocasiones de gol el Díter Zafra, sobre todo en el primer tiempo, por mediación de Toboso, muy trabajador ayer tarde, en los minutos 21 y 22, este último adelantándose a la acción del portero y rematando de cabeza, pero el balón, con el portal vacío, se marchó fuera.

Estaba jugando con soltura y bien el Díter Zafra y se presagiaba que el Sanvicenteño encajaría varios goles. Pero tras el descanso, Camacho daba entrada a un hombre punta como Méndez, dejando a Catalán en la ceta, lo que motiva que los visitantes pasen a contrarrestar el dominio segedano de la zona ancha y adelantar líneas. La entrada de Pinilla a los 18 minutos de este período vuelve a poner las cosas en su sitio y de nuevo llegan las ocasiones de gol local. Una de ellas en el minuto 21, en una inteligente acción de Méndez, que lejos del área visitante pero viendo a Zubi adelantado, le envía un centro chut que se estrella en el larguero. Un minuto después, un bonito gol de Chupina que significaba el resultado definitivo, aunque el Díter Zafra buscó más.

El Puebla Patria recibe al Vasco Núñez

LUCIANO AMADOR
Puebla de la Calzada

El Puebla Patria recibe esta jornada al Vasco Núñez, equipo que dirige ese buen entrenador del fútbol extremeño que es Vicente Medina, que vendrá a ponerse difícil al conjunto de Paco Ramos. El Puebla Patria cuenta para mañana con Milena, que fue sancionado con un partido y puede jugar ya este encuentro, aunque parece por el contrario que el defensa Luis permanece "tocado" y queda fuera de la convocatoria. De otro lado, José Antonio se encuentra con molestias y también será baja, lo mismo que Paco Gaspar, pero éste por motivo de haber

contraído ayer matrimonio. Precisamente aprovechamos la ocasión para desde aquí darle nuestra más cordial enhorabuena.

Referente a la formación que saltará al terreno de juego, debido a estas ausencias, existen algunas dudas y hasta última hora no se sabrá quiénes han de ser los que se vistan de corto. Se espera que los poblanchinos convengan en su propio terreno, ya que como viene sucediendo domingo tras domingo, se crea muchas ocasiones de gol, pero se aprovechan pocas. De todas formas, la plantilla del Puebla Patria se encuentra con la moral alta y espera entrar con buen pie en la segunda vuelta.

El Villafranca no pudo batir a Bernabé

Villafranca, 0
Moralo, 0

Villafranca: Burgui, Pirri, Barrero, Recio, Félix, Torres (minuto 70 Ballesteros), Esteban, Jaén (minuto 85), Donoso, Gragera, Isi y Corral.
Moralo: Bernabé, López, Nacho, Trejo, José Mari, Márquez, Pedro Pablo, Mario, Carlos Copa (minuto 35), Susi, Modesto y Camacho.

ANTONIO ORTIZ
BARRIENTOS.
Villafranca de los Barros

El Villafranca confirmó ayer que depende casi exclusivamente del acierto goleador de Corral, o del saque de las faltas al borde del área de Félix, por cierto que en el partido contra el Moralo el capitán no lanzó ni una. Se conoce que Florencio Jabón tenía bien aleccionados a sus muchachos.

El Moralo se llevó un punto, sin más méritos, como ocurriera el día del Cacereño —que con menos esfuerzo se llevó los dos—, que poner en práctica la regla de oro del juego en campo contrario, acumularse ordenadamente atrás y dedicarse a contar una tras otra las oportunidades, pocas, esa es la verdad, ayer, falladas por sus rivales.

El partido comenzó con presión del Moralo, que en el minuto inicial de juego obligó a lucirse a Burgui, tras el disparo envenenado de Mario. El posterior córner del propio Mario fue

salvado por Pirri debajo de los palos. En el minuto siete la oportunidad fue para Gragera, que no elevó el balón lo suficiente, permitiendo que Bernabé iniciase su recital de felices intervenciones, en un partido en el que lo mejor salió de sus reflejos, agilidad y perfecta colocación.

Sin duda fue ayer el gran héroe del partido. Sus celebradas intervenciones dieron seguridad atrás a su equipo, que se estiró en ocasiones en busca de algo positivo, aunque donde realmente lució el juego del Moralo fue del centro del campo hacia atrás, con tres piezas claves: López, Nacho y Márquez, amén del ya citado Bernabé.

Burgui no quiso ser menos que su colega defendiendo el marco local, y en el minuto nueve resolvió con acierto una comprometida situación de peligro de Pedro Pablo, pero la mejor jugada del primer tiempo y probablemente del partido la protagonizó en el minuto 21 Isi, quien driblando uno tras otro a los rivales que le

Arbitro, Gómez Trujillo. El partido no tuvo ninguna complicación y él tampoco se la buscó, pero lo cierto es que su arbitraje no fue lucido, aunque su labor no influyera en el marcador. Amonestó a Márquez, Gragera y Pirri.

Incidencias: Se guardó un minuto de silencio por el fallecimiento del socio del club José Flores García. Floja entrada en el "Tierra de Barros", con un público frío como la tarde, que sólo animó a su equipo en contadas ocasiones.

salían al paso, no acertó finalmente a impulsar el balón fuera del alcance de Bernabé, cuando todos los pronunciamientos le eran favorables.

En el minuto 34 es Esteban el que no aprovecha una pelota que tenía controlada perfectamente y que perdió sin que nadie le obstaculizara su acción. Con un globo a la media vuelta de Isi, en los últimos compases de este primer tiempo, se terminaba todo lo que había dado de sí este período, prácticamente nada. Hubiese sido injusto que alguno de los dos equipos marcara porque ninguno hizo méritos suficiente para ello. Pese a algunas deficiencias tácticas del Villafranca, su primer tiempo resultó aceptable. El Moralo se conformaba con agazaparse ante Bernabé.

En el segundo tiempo Marín veía impotente cómo el Villafranca no creaba juego de ataque porque no había ligazón entre la defensa y la media, sobre todo por el lado derecho, donde Pirri, pese a la cantidad de kilóme-

tros que se corre, no era el valladar de otras tardes. Tampoco había nadie que se erigiera como conductor de este equipo, pese a los detalles de Isi, puesto que Ballesteros estaba más despistado que de costumbre. Aun así, en la segunda mitad, y a pesar de los errores en el marcaje a los hombres más peligrosos del Moralo, que éstos nunca supieron explotar, acciones del propio Pirri, Félix, a la que respondió Bernabé con la parada de la tarde, y algunas de Donoso, merecieron el premio del gol que no llegó; pero el empate no puede considerarse injusto, puesto que también Susi, en dos ocasiones, y Pedro Pablo, dispusieron de otras tantas oportunidades de batir a Burgui.

En resumen, el Villafranca se queda limpio de positivos, al igual que su rival de ayer tarde. Un partido sin mucha historia, una gran tarde del ex albino del Badajoz, Bernabé, y un árbitro que no gustó a la parroquia local y por supuesto al entrenador Marín.

El Pueblonuevo ganó a La Estrella de penalti

Pueblonuevo, 1
La Estrella, 0

AL Pueblonuevo: Pablo, Emilio, Ricardo, José María, Tejada, Juanito, Juano, Angel, Gudi, Antonio y Valentín. Cambios: en el minuto 79, Pelé por Juano, y minuto 76, Satur por Gudi.

U. C. La Estrella: Michel, Modesto, José, Jani, Toli, Chisqui, Fall, Juani, Carrasco, Silva y Alfonso. Cambios: Minuto 62, entra Seco por Modesto, y en el minuto 74, Mena por Juani.

Arbitro, señor Diestro Manzano. Bien el trio arbitral, sin complicaciones y sin influir en el resultado.

Gol: 1-0. Juano penetra en el área y es derribado. El colegiado decreta penalty y José María se encarga de transformar

VALENTIN GARCIA
Pueblonuevo

Los dos equipos se respetaban mucho. El Pueblonuevo porque casi siempre que ha visitado el campo de la "Yeyi" ha merecido puntuar, en cambio la "Yeyi" porque fuera de casa, al ser el planteamiento distinto al que utiliza en su campo, es un equipo difícil. Resuelve mejor sus partidos fuera de casa que en su propio feudo.

Sin embargo, por lo que observamos, estamos asistiendo a un juego de centrocampismo, insulso, en el que el juego ofensivo brilla por su ausencia, tanto por el equipo de casa como por los equipos que nos están visitando últimamente.

Lo que importa de cara a la clasificación es el resultado, pero cada día vemos menos fútbol en los terrenos de juego

Como ya decimos, este primer tiempo se ha basado en un toma y daca, aunque ha habido algunas oportunidades de marcar como, por ejemplo, una de Gudi, en una jugada que pudo marcar; otra oportunidad a tiro de Angel, pero paró bien Michel.

Por el equipo de Los Santos, Silva tuvo la mejor ocasión, pero no supo aprovecharla.

La segunda parte fue de características similares a la primera, donde las defensas se imponían a los hombres creadores de fútbol. La Estrella buscó el empate con ahinco, pero el Pueblonuevo, bien ordenado en su línea defensiva, supo contrarrestar las acciones ofensivas del equipo santeño.

Destacaron por el Atlético Pueblonuevo, José María, Ricardo y Emilio, y por La Estrella, Juani y Silva.

Esta tarde, a las cinco, en Moraleja, ante el Coria

El Cacereño, a ganar para no quedar descolgado

REDACCION. Cáceres

Esta tarde, a las cinco, el Cacereño jugará en Moraleja su encuentro de liga ante el Coria. Sabido es que el Comité de Competición clausuró el campo de La Isla, por lo que el equipo cauriense se vio obligado a bajar varios terrenos de juego donde poder disputar su partido de hoy. Hasta última hora se habló de la posibilidad de haberlo jugado en el "Príncipe Felipe", pero la Federación, con buena lógica, no aceptó, ya que sería demasiada ventaja que el equipo rival, en este caso el Cacereño, jugase en su propio campo, por lo que la directiva del Coria, presidida por Aurelio Gutiérrez, decidió jugarlo en Moraleja, cuya localidad es lo bastante cercana como para que toda la afición cauriense se desplace en masa, como si estuviesen en su propia casa. Otro tanto puede ocurrir con los aficionados cacereños, dado que la distancia entre la capital y Moraleja no es muy larga. Algunos aficionados cacereños sin embargo se nos quejaban ayer de la hora del partido, estimándola muy avanzada, pero hay que tener en cuenta que

se televisa el Malta-España para el campeonato del mundo, y había que dar tiempo a la gente para llegar al campo.

La plantilla del Cacereño realizó ayer sábado su última sesión de entrenamiento. Lo hizo en el campo de tierra anexo al estadio para no pisar el césped y tenerlo en condiciones para el Malpartida-Mérida que se jugó ayer por la tarde.

Un buen detalle por parte de la directiva cacereña. Ciriaco sigue con lo puesto a causa de las lesiones, aunque van mejorando, pero no puede contar con hombres que hasta ahora venían siendo titulares en el equipo.

El mister cacereño volverá a llevarse al juvenil Raúl, joven en el que ya se han visto muy buenas maneras, y por lo anteriormente expuesto también se incorporará el juvenil Javi Sánchez. De sobra es conocido que Ciriaco no es amigo de adelantarse a la alineación, por lo que a la vista de lo que hay disponible no creemos que difiera mucho de esta: Jesús, Sarrate, Marcos, Adesada, Chinto, Serrano, Paniagua, Nico, Alonso, Durán y José Luis.